

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
DISPENSA ELETRÔNICA N.º 012/2024**

No Edital em epígrafe, ANEXO 02 – MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS, onde se lê:

DESCRIÇÃO	UNIDADE	QTD	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
Produtor de elenco	Profissional	11	R\$	R\$
Contratação de Atores, Atrizes, Cantores, Percussão, Bailarinas para a PROCISSÃO DE PASSOS	Profissional	146	R\$	R\$
Contratação de Atores, Atrizes, Cantores, Percussão, Bailarinas para a PROCISSÃO DE RAMOS	Profissional	32	R\$	R\$
Lanche para ELENCO E EQUIPE	Profissional	3300	R\$	R\$
Fornecimento de água para elenco, produção, equipe de apoio nos espetáculos e ensaios - 8 PARADINHAS - 2 PROCISSÕES	Diária	110	R\$	R\$
VALOR TOTAL			R\$	

Leia-se:

DESCRIÇÃO	UNIDADE	QTD	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
Produtor de elenco	Profissional	1	R\$	R\$
Contratação de Atores, Atrizes, Cantores, Percussão, Bailarinas para a PROCISSÃO DE PASSOS	Profissional	46	R\$	R\$
Contratação de Atores, Atrizes,	Profissional	32	R\$	R\$



Cantores, Percussão, Bailarinas para a PROCISSÃO DE RAMOS				
Lanche para ELENCO E EQUIPE	Profissional	300	R\$	R\$
Fornecimento de água para elenco, produção, equipe de apoio nos espetáculos e ensaios - 8 PARADINHAS - 2 PROCISSÕES	Diária	10	R\$	R\$
VALOR TOTAL			R\$	

Os demais itens mantêm-se inalterados.

Gramado/RS, 01 de março de 2024.


José Alberto Pereira da Silva Júnior
Agente de Contratação


José Mario Rodrigues de Miranda
Equipe de Apoio


Vanessa Bubolz de Lima
Equipe de Apoio